



Что такое профессия? Профессия — это род трудовой деятельности человека, предмет его постоянных занятий, требующий определённой подготовки и являющийся обычно источником средств к существованию. Все больше высших учебных заведений: институтов, университетов, академий готовят высококвалифицированных специалистов в различных областях знаний. Конечно, каждый должен выбирать **профессию**, которая соответствует его стремлениям, увлечениям, способностям.

Свою будущую профессию люди выбирают по-разному: кто-то по востребованию, кто-то по своему таланту, кто-то по престижу, кто-то по семейным ценностям. Все люди разные и их запросы разные. Но, как я считаю, свою работу нужно любить, тогда будет и интересней и легче работаться. Я остановил свой выбор на **обучении гостиничному бизнесу, гостиничному сервису**. Я всегда хотел найти такую **профессию**, чтобы каждый день, проведенный на работе, дарил бы мне много положительных эмоций, обогащал бы меня какими-нибудь новыми знаниями, и чтобы даже не возникало желание перейти на какую-либо другую должность. К этой ответственной работе нас готовят в замечательном **Университете Университет**. Здесь нам предстоит пройти нелегкий путь, чтобы обучиться всем навыкам и умениям, которые обязательно пригодятся нам в будущей профессии. От своей работы я не ожидаю ничего масштабного или нереального, грандиозных планов, вроде того, чтобы открыть свой собственный отель, тоже не строю. Мне достаточно того, чтобы была постоянная работа со стабильной зарплатой (с возможным карьерным ростом), в каком-нибудь не очень большом отеле, но при этом довольно раскрученном. Чтобы гостей с каждым днем становилось все больше и больше, а неудач было с каждым днем все меньше и меньше. Для работы администратором не обязательно заканчивать престижный ВУЗ, но специальность получить нужно обязательно. Новенькие в этой сфере, как правило начинают с малого: продавцы, продавцы-консультанты, менеджеры. Со временем им могут предложить работу администратора. Но и заработная плата зависит от престижа того места где работаешь. На администратора возлагается большая ответственность и такой человек должен знать, чем занимается, ведь эта профессия имеет свой риск: финансовых потерь, материальной и уголовной ответственности.

Мечта **обучаться гостиничному сервису** и стать **менеджером гостиничного сервиса** появилась у меня уже давно и с каждым годом я двигался к ней плавными шажками. Для кого-то это покажется скучной **профессией**, но лично для меня - это отличная перспектива на будущее. Моя задача будучи **менеджером гостиничного сервиса**: развить гостиницу до высшего уровня, обеспечив слаженность работы всех сотрудников гостиницы; добиться высокого качества обслуживания, нанять квалифицированных специалистов, чтобы гостиница была известна во всем городе (а может даже и во всем мире), как самое лучшее место для отдыха с отличным обслуживанием. Мне по душе свой выбор. Я думаю, что готов попробовать себя в роли менеджера, ведь как говорят люди «попытка не пытка», а дополнительных знаний и умений в этой области профессии я ещё получу из института, как на теории, так и на практике. Надеюсь, что в будущем все мои мечты осуществятся и все произойдет, так как я задумал, а сейчас остается только двигаться вперед навстречу мечте!